Datenblatt

USB 2.0 Adapter / Verbinder, A Buchse - A Buchse, schwarz



goobay®

Réf. d'article : 50293
Hersteller: goobay
EAN: 4040849502934
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85366990
Gewicht: 0.008 kg

Goobay USB 2.0 Hi-Speed-Adapter USB 2.0-Buchse (Typ A) > USB 2.0-Buchse (Typ A)

Technische Daten

- Anschluss 2, Typ: USB 2.0-Buchse (Typ A)
- Anschluss, Typ: USB 2.0-Buchse (Typ A)

Téléchargements disponibles :

<u>Téléchargement Datenblatt_Datasheet</u>

Weitere Bilder:



Datenblatt



